

4月出游 谁是先锋?

景区篇

豫西大峡谷

4月19日~5月19日将要举行的双胞胎漂流大赛,定会掀起2009年的漂流热潮。豫西大峡谷中原勇士漂刺激浪漫,全长3公里,全程约90分钟;双人漂流船安全系数高,除漂流外,豫西大峡谷景区内景色也是四季宜人,飞瀑高悬,溪流淙淙,潭幽池清。

浮戏山杨树沟景区

“踏青拓展,去杨树沟”已经成了今年春季近郊出游的一个口号,其独特的彩弹射击、CS枪战等项目备受年轻人的追捧。上周末,杨树沟景区举办的帐篷节活动更是火爆省内外,“野营扎帐”、“徒手捕猎”、“定向寻宝”、“真人CS”、“绝地求生”等比赛项目精彩纷呈。

大众生态健身园

大众生态健身园2009年前4个月可谓收获颇丰,踏青、植树、赏花等活动不断,引来了众多的游客。而对于即将到来的“五一”小长假,大众生态健身园也做好了准备,策划了单身白领相亲Party、杂技、魔术等风情表演。

栾川养子沟

“人牛拔河大赛 看看牛年谁更牛”的拔河活动,着实让栾川养子沟景区在郑州火了一把,吸引了大批游客,赛事情况可谓空前。对于紧接而来的“五一”黄金周,养子沟景区更是做好了全面的接待准备。此时的养子沟,山花烂漫、溪瀑腾飞、碧潭幽谷,让人来之无不忘返。

三门峡雪花谷漂流

即将于4月30日开业的三门峡雪花谷漂流景区,不知道能否成为今年漂流市场的又一匹

黑马,景区内崭新的游客服务接待大厅、数百艘性能良好的漂流船更是整装待发。雪花谷漂流距离郑州三个半小时的车程,是一日游的最佳漂流线路,全程高速,交通方便。

关山太行国家公园

“山水花竹灵秀地 太行山里小江南”。位于新乡辉县的关山太行国家公园,将太行山脉的雄伟与灵秀集于一身,集南太行水体景观和滑塌峰林这一独特的地质地貌于一体,完整的风景体系,是南太行壮美与柔美的典范,宛若一幅山水画立体长卷。

郑州海洋馆

被称为“儿童快乐天堂”的郑州海洋馆除了吸引郑州市的儿童一次次前来观看以外,对于省内其他地市孩子的吸引力也是巨大的,同时,海洋馆还不断地引进北极熊、南极企鹅等中原地区从来没有见过的动物,来开阔孩子的眼界,增强孩子的科普知识,吸引指数全年都是居高不下。

美玉桃源

新密美玉桃源原生态旅游度假区独特的自然风光、淳朴的乡村风情,给人一种全新的生活体验和心灵感受。旅游区由桃花源、伏羲峡、女娲峰、神农谷、凤凰山、助泉寺、玉矿地质公园、野外基地等十大景区组成,景色秀美,物产丰富,因盛产“密玉”闻名天下。

嵩山滑雪滑草场

绿草如茵的嵩山滑雪场,位于登封卢崖瀑布景区内,距离郑州仅40分钟路程,是目前省内最大的滑草乐园。灵动飘逸的欢乐滑草、急速驰骋的草地卡丁车、快意无限的滑草船、刺激

心跳的极乐悠玻球、体验飞行的超级热气球……无一不是创造快乐的梦幻机器。今年,滑草场又引进射箭、秋千、攀岩等趣味性娱乐项目,旨在为广大游客倾力打造周末休闲、健身之理想场所。

天池山

“天下第一飞来石”、“中原最大高山天池”,天池山景区以其独特的魅力在旅游市场屹立不倒,去冬今春,天池山规划了三大类十余项工程,对景区宣传牌、道路安保设施、宾馆改造、通道、裸露空地绿化等工程进行了新建、修复。4月12日举办的河南省第二届“天池山杯”登山比赛正式拉开了天池山2009旅游的大幕。

开封清明上河园

国家首批4A级旅游景区、河南省十大最佳人文景观、国家级文明景区示范点。景区荟萃了流传至今的宋代杂耍、气功、斗鸡、斗狗、鞠球等民族文化的精华。2007年,景区投入1.35亿元推出大型水上实景演出《大宋·东京梦华》,为游客打造出梦幻中的《清明上河图》。

山西王莽岭景区

王莽岭景区由兰花集团(上市公司兰花科创)投资4亿元建成,位于山西晋城陵川县,与新乡交界,是南太行最高峰,风光奇绝天下。景区有五大特色:一是云海日出比泰山;二是奇松怪石越黄山;三是三大石林绝天下;四是群峰竞秀张家界;五是百花花海山花闹。

开封中国翰园景区

开封中国翰园,是由当代文化愚公李公涛带领全家历经20年的艰苦奋斗、无私奉献创建的一个传奇,感动了海内外,多国元首专程造

访,成为中国最有魅力的文化艺术胜地。开封中国翰园拥有湖泊、群山、书画、音乐、真人雕塑、工艺、碑刻、园林、文化剧,当您步入艺术海洋,陶醉其中,放飞心情,胜似领略人间仙境。

开封万岁山游览区

春天的开封万岁山游览区,是一个森林花海的世界。4月1日至6月1日举行的槐花节、赏花节,百花竞艳,满园花香。常年推出的系列实景影视剧水浒系列:醉打蒋门神、十字坡、智取生辰纲,精彩演绎了水浒英雄的豪情。常年推出的抗战题材的实景影视剧系列:除奸计等,让我们一起亲身参与去打鬼子、除汉奸。在此,你能充分领略悠悠历史的深邃与厚重。

陕西华山景区

华山古称“西岳”,是我国著名的五岳之一。它南接秦岭,北瞰黄渭,扼守着大西北进出中原的门户,素有“奇险华山是中华民族文化的发祥地之一,秦始皇、汉武帝、武则天、唐玄宗等十数位帝王也曾到华山进行过大规模祭祀活动。天下第一山”之称。主要景点:东峰-西峰-南峰-北峰-中峰-玉泉院,4月25日“千车自驾游华山”——挑战吉尼斯世界纪录,成为业界关注焦点。

万仙山风景区

万仙山风景区位于辉县市西北部太行山腹地,国家级AAAA风景区、国家地质公园、国家森林公园。这里群峰竞秀,层峦叠嶂,沟壑纵横,飞瀑流泉,既有雄伟而苍茫的石壁景观,又有妙曼而秀雅的山乡风韵。集雄、峻、奇、险为一体,景区由影视村郭亮,清幽山乡南坪,人间仙境罗姐寨景点组成。近日推出的寻找最美瞬间活动,吸引了众多摄影爱好者。

鲁山县旅游局发布推介——

画眉谷中燃风情 篝火热舞不思归



画眉谷的美是立体的、是多维的,有粗犷、有原始、有柔美、有瑰丽。

山巍峨,水温婉,树葱茏,花繁艳,生命与自然和谐。游峡谷、观飞瀑、听鸟鸣、访山俗、品民风,享受幽静恬淡的田园生活。

品尝农家美食——景区入口处有80余家农家宾馆,在这里就餐,可以吃到自己亲手采摘的新鲜蔬菜,品城市餐桌上难见的美味佳肴,炖只家养的土鸡,尝柿饼、核桃、花生、栗子,感受浓郁的山乡风情。

感受篝火风情——每周六举办的画眉谷山野风情篝火晚会,用烈烈的火焰做帷幕,用秀丽的山水做背景,跳啊,唱啊。大家手拉手在篝火边围成一个同心圆,同跳粗犷的热舞。天籁般美妙的歌声在山间回响,高挂天空的月牙儿,闪烁的星光,使画眉谷篝火晚会更添神奇色彩。

刘菁荔

景区位置:河南省鲁山县尧山镇,郑石高速上汤站西行10公里即到景区
旅游热线:0375-5784368
网址:www.huameigu.com

好运谷奇石 百万元不售

近日,江苏客商要出资百万元欲购买好运谷一奇石,被景区婉拒,一时传为美谈。

好运谷景区开发之后,游人在河谷中发现一块极为罕见的奇石:此石高约2米,直径1.2米,周长约3米,系天然花岗岩结构,外表呈椭圆形,石质光滑细腻。景区管理人员将此石移置九洞峡河岸供人观赏,引得游客纷纷称奇。不少游客在好运石旁合影留念,并将照片发布在网络上。

3月中旬,这块奇石引起江苏省苏州市吴先生的注意,近日,吴先生一行3人亲赴好运谷景区,开出100万元天价要购买收藏此石。经过几次协商,景区负责人王经理表示,好运石是我省旅游资源的无价财富,景区不会出售。

刘菁荔

好运谷网址:www.haoyungu.com
郑州咨询电话:65525222、63588228
68748788、63716003



自驾游龙潭峡 赏杜鹃别样红

四月芳菲,杜鹃盛开。在鲁山县龙潭峡景区内,一簇簇、一簇簇的杜鹃花次第开放,姹紫嫣红,一派迷人风光!还等什么,驾上你的爱车,向鲁山龙潭峡出发!

今年年初,龙潭峡景区惊艳亮相中原旅游,引无数游人神往,而郑石高速的开通,更为喜欢自驾的游客提供了方便。据景区工作人员介绍,近段时间晴好的天气让杜鹃花提前进入观赏期。在景区内,经常能看到三五好友结伴同行,陶醉在漫山遍野的红、白、粉、紫各色杜鹃花海中。时而啧啧称赞,时而驻足观赏,摄影留念,此情此景,风含情,花含笑,人在花间行,鸟在耳边鸣,美不胜收。

旅游热线:0371-66207338、68748788
65525222、63588104、63716003
景区热线:0375-578631 门票:40元
景区位置:鲁山县尧山镇上坪村,距尧山景区3公里
自驾路线:自郑州出发,沿郑石高速向西10分钟即到
春季特色:杜鹃花海、飞瀑、奇峰、特色农家

春游尧山新意浓 一山有四季

人间四月天,花繁草长,柳绿桃红。此时来尧山,您感受到的不仅仅是春色的明丽与鲜艳,更能领略季节的风回云转,体验“一山有四季,十里不同天”的清新别致。

尧山地处2153米的海拔高度,气候的垂直差异表现尤其明显。春季登临尧山,随着身处的海拔高度不同,眼前也呈现出不同的季候景观,别具一番情趣。

尧山的低山区春意正浓。山坡上、山道旁、小溪边,野生的桃树、杏树、李树、樱桃树一簇簇、一片片,桃红李白,争奇斗艳。而海拔1000米左右的山腰处,还是早春景象。一树树缀满花蕾的伏牛紫荆挺立在山腰、峰头,翘首期盼着温暖的春风,小溪也唱起了轻快的歌,只等春姑娘装扮齐整,一展万种风情。山顶严冬尚未消退,寒岩深谷,尚余积雪,峰头残雪如帽。然而,在严冬里蛰伏了一季的枝条已渐渐舒展,开始冒出绿豆般大小的芽苞,带给人们春的希望春的喜悦。

刘菁荔

景区电话:0375-5791123
景区网址:www.shirensan.gov.cn

